

## **Dr. Török Szilveszter**

**ny. egyetemi tanár, a kémia tudomány kandidátusa**

*1931-ben született Budapesten.*

*Vegyésszérmérnöki oklevelének száma: 2/1953-54.*

2004-ben arany diplomát kapott.

1954-ben felvételt nyert a Magyar Tudományos Akadémia TMB állományába, mint aspiráns. Leningrádban készítette el a kandidátusi értekezését, amit a MTA TMB 1959-ben kandidátusi fokozatként elfogadott. 1958-tól 1961-ig a Kereskedelmi Minősítő Intézet élelmiszeripari osztályának csoportvezető főmérnöke. 1962-ben a mezőgazdasági kémiai technológia szaktudományából műszaki doktorrá avatták a BME-en. 1961-től 1978-ig a Konzerv és Paprikaipari Kutató Intézetnél dolgozott, mint tudományos főmunkatárs, osztályvezető, igazgatóhelyettes, 1968-tól mint igazgató. 1978-tól 1982-ig a KGST Titkárság állományában, Moszkvában az Élelmiszeripari Állandó Bizottság magyar tagozatának szakértőjeként többek között a KGST tagországok élelmiszeripari kutatási programjainak egyeztetése, koordinálása, a bizottság üléseihez szükséges anyagok összeállítása volt a feladata. 1982-ben megpályázta a Kertészeti és Élelmiszeripari Egyetem Konzervipari tanszékének vezetői helyét és tanszékvezető egyetemi tanár lett. Részt vett a Doktori Tanács, a Könyvtár, a Központi Laboratórium Alapítványok szervezésében, működtetésében, a számítástechnikai oktatás megszervezésében és az eszközök beszerzésében. Foglalkozott még az egyetemi kutatóintézetek, arborétumok ügyeinek minősítésével előterjesztésével, rendezésével. A MTA Mezőgazdasági Osztályának Minősítési Bizottságában foglalkozott az élelmiszeripari technológiai, mikrobiológiai disszertációk előterjesztése. Elnöke a Magyar Természetgyógyászok és Életreformerek Tudományos Egyesületének. Sok szakkönyve jelent meg több száz cikket publikált. Többször járt tanulmányúton Mongóliában, Kínában, Japánban, Angliában.

Munkája elismeréseképpen megkapta a Munka Érdemrend Ezüst Fokozatát, a Haza Szolgálatáért Arany Fokozatát, a Kiváló Feltaláló kitüntetések.

Az Egyetem Szenátusa **gyémánt diploma** adományozásával ismerte el értékes mérnöki tevékenységét.